

实时发布
香港特别行政区
2023 年 7 月 28 日

卓佳集团和瑞致达宣布完成合并 成为基金和企业服务行业的全球领导者

作为亚洲领先的业务拓展专家，卓佳集团（卓佳）很高兴地宣布，经监管部门批准，其已与全球领先的基金和企业服务提供商之一的瑞致达完成合并。

此次合并铸就了一支由跨 50 多个司法管辖区的 9,000 多名专业人士组成的强大团队，以更高的质量、更大的规模和更宽的广度提供高效服务，助客户妥善应对日益复杂的全球业务管理、运营和发展挑战。

Simon Webster 于 2022 年 11 月加入瑞致达担任行政总裁，将出任合并后公司的行政总裁。

Simon 表示：「对于瑞致达和卓佳集团的同事及客户而言，这是激动人心的一天，亦是两个组织发展战略的重要里程碑，瑞致达和卓佳集团高度互补，能够共同为客户提供一系列重要的价值创造机会。通过此次合并，我们能够在先进技术的支撑下在更多地区提供更广泛的产品和服务。」

Simon 表示：「我们创建了一家以目标为导向的新公司，塑造行业未来，铸就非凡。卓佳集团和瑞致达强强联手，融合双方的优良传统，我期待大家携手并肩，在整个投资执行生命周期内提供顺畅、一致的客户体验。」

卓佳集团行政总裁 Kim Jenkins 被任命为合并后公司的运营总裁。

Kim 表示：「我们很高兴与瑞致达联手创造协同效应，推动市场的持续增长，成为客户的首选合作伙伴。合并后的组织规模更大、更多元，为我们的同事提供了绝佳的发展机会。员工是公司的核心，也是成功的驱动力量，我们致力于打造注重成长、创新和学习的文化，助力员工提升自我，为集体成功做贡献。」



卓佳集团和瑞致达的合并已完成法律程序，客户目前尚未受到影响。合并后的公司将于 2024 年初开始以统一品牌运营。

合并后的实体总部设在香港，仍归属于 EQT 旗下的亚洲私募股权部门 BPEA EQT (霸菱亚洲私募股权基金 EQT) 所持有，EQT 是一家以实行积极所有权策略为使命的全球投资组织。Dominique Cerutti 担任合并后实体的董事会主席。

- 完 -



如需了解更多信息，请联系：

卓佳集团

Nancy So

电邮：media.enquiries@hk.tricorglobal.com

瑞致达

Sylvia Evans

电邮：media.enquiries@vistra.com



关于卓佳集团

卓佳集团（卓佳）是亚洲领先的业务拓展专家，结合环球知识与本地专业，提供商务、企业、投资者、人力资源及薪酬管理、企业信托及债务服务、管治咨询。从企业成立到上市等阶段，卓佳集团为客户奠定稳健的基础，协助促进其业务增长。卓佳集团通过有机增长和发展，以及合作、合并和收购实现快速扩张。卓佳集团在全球拥有约 50,000 家客户（包括中国内地约 20,000 家客户）、约 3,000 名员工，以及覆盖 22 个国家/地区和 49 个城市的庞大办事处网络。我们的客户包括约 2,000 家香港特别行政区、中国内地、新加坡和马来西亚的上市公司，超过 40% 名列《财富》杂志全球 500 强企业的公司，以及众多在全球市场运营的跨国公司和私营企业。

浏览：www.tricorglobal.com（网页）及 Tricolor Group（领英）

关于瑞致达

瑞致达为三大全球基金和企业服务提供商之一，在超过 45 个司法管辖区拥有 5,000 多名专业人士。瑞致达提供专家咨询和行政管理服务，为客户降低风险、提高效率，其灵活可扩展的企业级技术平台已成为全球经济活动的核心推动力量，我们持续创新，与客户共同成长。瑞致达为 20% 的《财富》世界 500 强企业以及三分之二的全球 300 家私募股权国际机构（PEI300）提供服务，其中所有的十强机构都与我们建立了合作。瑞致达赋能法律实体更有效地工作、更快地发展、更负责任地行事，并助力其保障资本，实现跨境扩张。

浏览：www.vistra.com（网页）及 Vistra（领英）